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ナジックひとり暮らし学生 実態調査 2019 

調査概要 

調査実施時期 2019 年 2 月 1 日～2 月 7 日  

調査対象 全国のナジックマンション入居者 

調査方法 Web による回答 

有効回答数合計 1,645 名 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  
 
 
 

  

5人

39人

229人

4人

31人

13人

50人

237人

347人

690人

その他

短大・専門学校2年生

短大・専門学校1年生

博士課程

修士課程

大学5年生以上

大学4年生

大学3年生

大学2年生

大学1年生

女性

1,076 人
65%

男性

569 人
35%

345人

190人

264人

6人

283人

226人

156人

55人
90人

30人

※SA（単一回答） 

※MA（複数回答） 

【学校所在地】 

【学年】 

【男女】 
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調査結果 

1. 個人で所有し、利用している情報機器（MA） 
 99.４％の学生がスマートフォンを所有 
 3 人に 2 人はノートパソコンを所有している 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. スマートフォンの OS（MA） 
 86％の学生が iPhone を利用している 
 （参考）iPhone 利用率 男子:83.4％、女子:88.7％ 

 

 

  

99.4%

66.3%

12.5%
5.4% 1.3% 0.1% 0.2%

iOS
（iPhone）

1,428 人
86.0%

Android
232 名
14.0%
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3. 自分の部屋に居るとき、何をして過ごすことが多いか（MA） 
 今どきの学生はテレビよりスマートフォン 
 マンガや TV ゲームよりも勉強 

 

4. YouTube などの動画サイトとテレビを見る時間は、どちらが⾧
いか（SA） 
 動画サイト派が 6 割で、テレビ派は 4 人に 1 人しかいない 

92.0%

52.4% 50.3%

31.3%
25.4%

16.2% 15.4% 14.5% 14.2%
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80.0%

90.0%

100.0%

YouTubeなどの動画サイト
58.2%

どちらもおなじ程度

17.1%

テレビ

24.3%

その他

0.4%
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5. よく見る動画サイト（MA） 
 YouTube を見ている学生は 91.8% 

6. 利用している SNS（MA） 
 ほぼ全ての学生が LINE を利用している 
 学生は Facebook より、Twitter と Instagram 

1.5%

0.5%

0.5%

0.7%

6.1%

7.8%

12.5%

91.8%

その他

abemaTV

Netflix

Amazon primeビデオ

動画サイトはほとんど見ない

tiktok

ニコニコ動画

YouTube

0.8%

0.3%

1.0%

1.2%

1.7%

17.2%

75.1%

80.6%

97.4%

その他

SNSはほとんど利用していない

WhatsApp

weibo（微博）

WeChat（微信）

Facebook

Instagram

Twitter

LINE
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7. ニュースを得る手段（MA） 
 4 人中 3 人が、LINE や Twitter でニュースを見ている 
 紙の新聞を見ている学生は、2.8％しかいない 
 学生からは Web サイトより、SNS やアプリが支持されている 

0.5%

1.2%

2.8%

4.0%

6.5%

7.5%

29.9%

55.2%

74.7%

その他

新聞社の有料ニュースサイト

紙の新聞

ニュースはほとんど見ない

新聞社の無料ニュースサイト

「NEVERまとめ」や「Gunosy」

などのキュレーションサイト

ニュースのアプリ

テレビのニュース

SNS（LINE、Twitter等）

によるニュース配信
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8. 学生が好きな有名人 TOP30 
順位 有名人 得票数 属性 

1 嵐 98 男性アイドルグループ 

2 東海オンエア 66 YouTuber 

3 乃木坂 46 48 女性アイドルグループ 

4 水溜りボンド 36 YouTuber 

5 はじめしゃちょー 35 YouTuber 

6 パオパオチャンネル 31 YouTuber 

7 ヒカキン 30 YouTuber 

8 欅坂 46 26 女性アイドルグループ 

9 吉沢亮 25 俳優 

9 菅田将暉 23 俳優 

11 米津玄師 22 シンガーソングライター 

12 AAA 21 音楽グループ 

12 関ジャニ∞ 21 男性アイドルグループ 

14 新田真剣佑 19 俳優 

15 石原さとみ 18 女優 

16 新垣結衣 18 女優 

16 新木優子 17 女優 

18 BTS 17 音楽グループ 

19 TWICE 16 女性アイドルグループ 

19 大谷翔平 16 プロ野球選手 

21 King&Prince 15 男性アイドルグループ 

22 ジャニーズ WEST 14 男性アイドルグループ 

23 アバンティーズ 13 YouTuber 

23 橋本環奈 13 女優 

23 竹内涼真 13 俳優 

23 有村架純 13 女優 

23 キヨ 12 YouTuber 

28 ONE OK ROCK 12 音楽グループ 

28 えむれな 12 YouTuber 

28 中村倫也 12 俳優 

※「嵐」の活動休止発表があった 1月 27日直後の 2月 1日より調査開始 
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 好きな有名人上位 10 名中、5 名は YouTuber 
 「嵐」の活動休止発表がなければ、「東海オンエア」が 1 位だったかも

知れない 

9. 家族と SNS や電話、メール等でやり取り（連絡）する頻度
（SA） 
 週に 1 回以上家族と連絡する学生が 7 割 

10. 家族との主なやり取り（連絡）の手段（SA） 
 携帯メールはほとんど使われなくなっている 
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26.9%

29.2%

90.9%

その他

Messenger

写真の共有

Ｅメール（携帯メール含む）

SMS（ショートメッセージ）

LINE電話

携帯電話

LINE

73.3％ 
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11. 普段、会って会話をしたり遊んだりする友人（知人）と、
SNS やメール等でやりとりする友人（知人）（MA） 

 SNS やメールでのやり取りは、学校のクラスの友人と地元の友人が約 7
割で、ほぼ同程度 

 4 割の学生が、地元の友人と会ったり遊んだりしている 
 SNS で知り合った友人と、会ったり遊んだりしている学生は 6.1％ 

12. 就職希望エリアについて（SA） 

 できれば地元と、地元に就職したい学生の合計は 31.7％ 

0.5%

3.0%

3.9%

6.1%

10.2%

19.5%

33.1%

42.8%

74.2%

0.7%

2.4%

4.4%

12.0%

13.2%

19.8%

36.0%

71.9%

73.9%

その他

友人とやり取りすることはあまりない

同じ建物（マンション・寮・学生会館など）の友人

SNSで知り合った友人

ゼミや研究室の友人

アルバイト先で知り合った友人

現在所属しているクラブやサークルの友人

地元の友人

学校のクラスの友人

SNS 会う

東京

2.4%

その他

3.7%

地元に就職したい

14.7%

できれば地元

に就職したい

17.0%

現在居住しているエリア

に就職したい

27.7%

就職先のエリアには

こだわらない

34.6%
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13. 文字入力は PC（パソコン）? スマートフォン?（SA） 
 約半数の学生がパソコンより、スマートフォンでの入力が楽と回答 

14. 履修している授業への出席状況について（SA） 
 9 割程度以上出席している学生は 78.8％ 
 8 割程度以上出席している学生は 90.2％ 

スマートフォンの方が

PCより楽に入力できる
48.5%

どちらも同じ程度

21.8%

文字入力は得意

（ブラインドタッチできる）

18.1%

PCの方がスマートフォン
よりは楽に入力できる

11.6%

0.2%

0.7%

0.5%

2.0%

1.0%

5.3%

11.4%

14.5%

64.3%

その他

1～2割程度出席している

3～4割程度出席している

半分程度出席している

6割程度出席している

7割程度出席している

8割程度出席している

9割程度出席している

ほとんど出席している


